

училище, отражено в музее памяти воинов-интернационалистов Ленинского района, в фотоальбоме Ленинского РВК.

А сын Анатолия Грачёва Алексей Грачёв решил пойти по стопам своего отца, стать офицером-автомобилистом.

ГУБИН ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ

20.01.68—28.12.87

рядовой

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование среднее техническое, незаконченное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Губины Николай Петрович и Зинаида Константиновна.

В Афганистане — наводчик (в/ч пп 52679).

В 1983 году закончил восьмилетнее обучение в школе № 66, а в 1986 году окончил 3-й курс Челябинского металлургического техникума.

2 ноября 1986 года Металлургическим РВК г. Челябинск был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С 1 мая 1987 года — Афганистан.

28 декабря 1987 года скончался от смертельного ранения, полученного при охране поста.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награжден (посмертно) орденом Красной Звезды.

Указом от 28 декабря 1988 года был награжден Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту» (посмертно).

Похоронен на Успенском кладбище г. Челябинск.

Родители Губина И.Н. проживают в г. Челябинск.



До окончания техникума Игорю нужно было проучиться ещё один год, но пришла повестка из военкомата.

Уже тогда Игорь решил: «Вернусь из армии и обязательно закончу техникум!»

Осенью 86-го его проводили на службу. Учебные сборы он проходил в Туркмении, в войсковой части 51087, расположенной в г. Иолотань.

А уже в мае 1987 года был в Афганистане, близ города Кандагар. За всё время пребывания в Афганистане не раз принимал участие в боевых операциях по разгрому бандформирований мятежников.

В бою вёл себя смело и мужественно, часто ценой своей жизни спасая жизни

И поступать он решил только в то училище, в котором учился его отец, называемое теперь Челябинским военным автомобильным институтом.

Доброго тебе пути, Алексей!

Ты вправе гордиться своим отцом!



боевых товарищей. Пользовался большим уважением в тесном воинском коллективе, ведь он был очень мягким, общительным человеком по своей натуре. За успехи по службе поощрялся командованием подразделения и части. Хорошо знал свою технику, в совершенстве овладел боевым оружием.

28 декабря 1987 года рядовой Губин И.Н. находился на посту по охране объекта. Была ночь, приближалось время сдачи поста. Осматривал подступы к посту через прибор ночного видения.

В эту минуту вооружённые мятежники совершили нападение на пост. Завязался бой. В сплошной темноте обнаружить место-